



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту смерти 10-летнего мальчика**

6 августа 2010 года в Научно-исследовательский институт неотложной детской хирургии и травматологии (НИИ НДХиТ), расположенный по улице Большая Полянка в городе Москве, поступил 10-летний мальчик с множественными телесными повреждениями, полученными в результате дорожно-транспортного происшествия. С учетом диагноза мальчику требовалось переливание крови. С его матерью неоднократно проводились беседы о необходимости переливания крови, с разъяснением угрозы жизни ребенку. Однако женщина отказывала в проведении процедуры. В результате 26 августа 2010 года мальчик скончался. По данному факту следственным отделом по Замоскворецкому району следственного управления Следственного комитета по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*07 Октября 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546156>